
●今後のコロナウイルス対応について 

 ５月８日からのコロナウイルス対応は、国⇒県⇒茅ヶ崎市と検討を経たうえで、学校に届きます。ま

だ、本学校だより作成時点では学校に到着していません。到着しましたらお知らせいたします。健康観

察票はご家庭での健康観察にご利用いただく方式となり、学校への提出はなくなります。市のHPでダ

ウンロードできますが、１回目のみ参考として配付されます。 

●真剣に避難訓練を実施しました 

４月 14 日（金）、今年度最初の地震避難訓練を実施しました。東海岸小学校では、地震の大き

な揺れを感じたら、まず、机の下にもぐることも含めて退避姿勢「①姿勢を低く、②頭を守って、

③じっとする」＝「ダンゴムシの姿勢」をとって自分の身を守ります。その後、津波発生に備えて

３階の教室に避難します。 

今回の訓練では、児童は自教室での「地震で揺れている」想定の時間だけでなく、「３階への移

動」も行いました。移動の際は静かにしないと職員による誘導の声が聞こえなくなってしまう可能

性がありますが、今回の訓練では上手にできました。 

 ただ、過去３年間のコロナウイルス対策のため３階への全員避難は、学年によっては初めての、

上級生にとっても久しぶりの活動となりました。その結果、避難完了までには時間が多めにかかり

ました。「安全に」「すばやく」という２つを同時に行うために、今後も訓練を実施していきます。 

●１年生初めての給食 

４月２１日（金）、１年生にとって最初の小学校での給食が実施されました。当日の献立は「サン

ドパン・牛乳・カップハンバーグ・豆乳とコーンのスープ」でした。実施に先立って各学級順番に

栄養職員から給食についての説明がありました。児童はよく話を聞いていました。また、当日は、

時間はかかったものの、協力して配膳や下膳を行えました。 

●講師が来校しての講習会がスタートしました。 

 ４月２５日（火）、３年生対象のリコーダー教室が体育館で行われました。外部講師が来校し、様々な

タイプのリコーダーの紹介や、演奏を鑑賞しました。３年生から始まるリコーダー学習の動機づけにな

ってくれるとよいと思います。 

 また、２７日（木）、３年生を対象とした自転車向けの交通安全教室が実施されました。体育館で講師

の方ご自身が自転車事故にあったときの話や、自転車に乗っている際の交通ルール等の話を聞きました。 

ルールは知るだけでなく守ることが大切と話されていました。小学生は３年生くらいになると、放課後

の遊びの約束をした際に、それまでの学校集合・学校経由（登下校で自分の家から学校までの道はわか

るけれど、友達の家のそばの道はよくわからないため）ではなく、学区巡りで地域の細かい道を知るこ

ともあって、直接自宅を行き来するようになります。普段は通らない道を、友達と遊ぶために通るとい

うことが増えていきます。そのようなときにも、交通安全教室で学んだ知識を使ってほしいと思います。 

なお、昨年度茅ヶ崎地区で警察官が自転車に関わって警告として声をかけた事案（対象は小学生だけ

ではありません）は、多い順に「並進」「無灯火」「携帯電話等操作」だそうです。気をつけましょう。 

●東小会の皆様よろしくお願いいたします。 

 本部役員の皆様をはじめ様々な役を受けていただきありがとうございます。１年間お願いいたします。 
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